

委内瑞拉最高法院遭“空袭”



5月1日，在委内瑞拉加拉加斯，防暴警察与反对派支持者对峙。

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗6月27日说，一架遭劫持的警用直升机飞过最高法院大楼上空并投下手榴弹，这是有人阴谋搞破坏，是“恐怖袭击”。按照马杜罗的说法，这一事件的幕后黑手与美国中央情报局有关联。他同一天警告美国总统唐纳德·特朗普不要干涉委内瑞拉局势，否则会自食其果。

马杜罗称事件是“恐怖袭击”

马杜罗6月27日在总统府告诉媒体记者，一架警用直升机当天飞过位于首都加拉加斯的最高法院大楼上空，投下手榴弹。所幸这场袭击没有造成人员伤亡。那架直升机还飞过内政部办公地上空。

据委内瑞拉媒体报道，这架直升机先是飞往总统府，并在飞行中打出支持反对派街头运动的标语，随后向最高法院、内政和司法部大楼等建筑开枪射击，并朝最高法院大楼投下手榴弹。有媒体称，手榴弹没有爆炸。

委内瑞拉新闻部长埃内斯托·比列加斯当天晚些时候在一份官方声明中

说，那架直升机朝内政部办公楼开了15枪，当时楼内正在举行有80人参加的全国记者招待会。直升机随后飞往距离不远的最高法院，投下4枚“来自哥伦比亚”的以色列制手榴弹，其中两枚针对担任守卫的国民警卫队士兵。

“大家把劫持直升机、袭击委内瑞拉国家机关的行为称作什么？是政治活动吗？那是恐怖主义。”他说。马杜罗证实，事件发生后，他已经要求军方展开彻查，并承诺这场“恐怖袭击”的幕后黑手迟早会被逮捕。马杜罗还要求反对派谴责这一袭击。

肇事者自称军官

英国广播公司报道，据信是驾驶这架直升机的人在社交媒体上发布了一段预先录制的视频。

视频中，此人身着军装，自称军官，名为奥斯卡·佩雷斯，在四名蒙面持枪男子身前，面对镜头宣读一份声明，称自己不隶属于任何政党，但反对马杜罗政府。

路透社分析，委内瑞拉最高法院之所以成为反政府人士的“眼中钉”，

是因为这一司法机构曾多次作出不利于反对派的裁决。

警告美国：“将不得不建造20堵隔离墙”

马杜罗6月27日在讲话中没有提及直升机飞行员是否就是佩雷斯，但表示飞行员与前任内政部长米格尔·罗德里格斯·托雷斯有关联，而托雷斯则与中情局合作、阴谋推翻委内瑞拉政府。

自2015年在议会选举中失去议会控制权后，马杜罗领导的左翼政府与反对派便陷入激烈斗争之中。马杜罗5月1日宣布启动制宪大会重新制定委内瑞拉宪法，以维护国家和平、促进国内对话、解决当前政治危机。

制宪大会定于7月30日举行。只是，反对党联盟认为这是马杜罗政府找借口逃避应于今年下半年举行的地方选举，拒绝参加制宪大会，并呼吁进一步升级反政府示威活动。

马杜罗6月27日指认，美国政府暗中支持委内瑞拉反对派、觊觎委内瑞拉石油资源。他提醒美国总统特朗普，称一旦委内瑞拉出现“毁灭性”局势，大批难民将会涌向美国，“你将不得不在海上建造20堵隔离墙……你有责任阻止委内瑞拉右翼分子的疯狂行动”。

委内瑞拉混乱局面已持续90天

截至当天，委国内反政府示威已持续大约90天。按西方媒体的说法，其间发生的暴力事件已造成75人丧生，另有多人受伤、被捕。

6月26日晚至27日，加拉加斯以西的马拉凯市发生骚乱，68家店铺遭洗劫。

就国内局势不稳情况，马杜罗6月27日说：“我告诉全世界。在抗议、毁坏和流血事件持续了90天后，我希望他们能予以倾听：如果委内瑞拉陷入混乱，玻利瓦尔革命被毁，我们将开始战斗，不会屈服……”

据新华社

域外传真

英国将推“钱味香水”为10英镑新钞发行造势



新版10英镑钞票背面印有小说家简·奥斯汀的肖像。

据英国《华商报》报道，英国计划在今年9月推出新版10英镑钞票。为了配合新钞发行，相关部门将同时推出一款“钱味香水”造势。

据报道，这款香水出自著名调香师罗哈·达夫之手。由于目前英国钞票的趋势是全面塑料化，所以为了让人们纪念纸钞的味道，达夫设计的这款香水将混合护手霜、棉花、烟草、皮革、汗水和墨水等多种多样的味道。

达夫表示，在研制香水的过程中，他“想象了一张纸币从诞生到其‘生命尽头’的历程。”他说：“你用它来付车费或停车费，手里可能还拿着钥匙、硬币，你可能用它买培根三明治。”

去年9月，英国已经发行了5英镑塑料钞票，今后还将继续发行20英镑塑料钞票，背面将印上由英国民众提名选出的历史人物、浪漫主义画家威廉·特纳。即将发行10英镑塑料新钞背面印有著名小说家简·奥斯汀肖像。据新华社

纽约地铁脱轨是“人为错误”所致



6月27日，在美国纽约，工人们在车厢脱轨事故现场工作。

初步调查表明，美国纽约曼哈顿6月27日发生的地铁车厢脱轨事故是“人为错误”所致。

美国纽约大都会运输管理局主席乔·勒霍塔和临时执行主任龙尼·哈基姆在6月27日深夜发布的一份联合声明中说，事故的全面调查仍在进行中，初步调查结果显示，这起脱轨事故是由“不当存放的一段替换铁轨引起的”。

声明说，为提高修理效率，铁路公司通常会在铁轨中间存放替换设备，但关键要确保不影响列车运行，“这次显然没有做到”。

声明还说，纽约公交工作人员正在对地铁线路进行全面检查，以确保所有更换设备的存放妥善安全。

当地时间27日上午10时左右，由北向南行驶的一列A线地铁列车行驶至曼哈顿哈勒姆区西125街时发生脱轨，两节车厢撞到隧道墙壁，造成至少34人受伤。据新华社

文在寅之子遭诬陷 “幕后黑手”被揪出

韩国总统竞选期间，共同民主党候选人、现任总统文在寅之子被传出“走后门”找工作丑闻，给文在寅竞选团队带来不小麻烦。经调查，这起事件的幕后黑手是在野党国民之党两名成员，检方已于6月28日申请了针对这两人的逮捕令。

同时，检方还将调查国民之党高层是否授意此事。韩国媒体认为，如果该党无法妥善处理此事带来的影响，恐怕难以继续生存。

【扮“同学”炮制录音】

本届韩国总统竞选宣传期间，文在寅几乎一直在所有候选人中处于“一马当先”之势，而国民之党候选人安哲秀的支持率则在小幅攀升后下滑。距离投票日还有4天之际，国民之党突然曝出有关文在寅之子文俊勇的“猛料”，称文俊勇2006年找工作时得

到了身为高官的父亲帮助，并公布一段录音作为“证据”。

录音中，一个据称是文俊勇同学的人说道：“我听到文俊勇说，‘爸爸说什么就怎么办’。”

不过，这段录音最终被证明系伪造，制作者是国民之党成员李由美（音译）。据李由美供认，录音中自称是“文俊勇同学”的人其实是自己的弟弟。李由美已于6月26日被拘留。

检方认为，李由美的行为违反了选举法，申请对她的逮捕令。同时，检方还申请逮捕国民之党高层人员李俊绪（音译），他被疑是李由美背后的指使者。李俊绪本周晚些时候将接受问询，已被禁止出境。

【国民之党要栽了？】

检方申请逮捕令的同时，还于28日对上述两人的住所和办公室进行了

突击搜查。根据检方说法，调查人员试图找出证据，以查明这起事件是他们的个人行为还是国民之党高层授意。

捏造录音的真相曝光后，国民之党高层迟迟未予回应，而该党前总统候选人安哲秀也一言不发，招致批评。随着检方加紧调查，国民之党才于26日出面向民众致歉。

国民之党代理领导人朴柱宣28日再次强调，这起事件明显是李由美和李俊绪的个人行为，与党内高层无关。不过，他的说法与李由美似乎有些矛盾。据韩国媒体报道，李由美供认自己的行为是根据国民之党高层的策划和指示进行的。

执政党共同民主党呼吁对此事进行彻查，称这严重违反了选举法。共同民主党党首秋美爱说：“国民之党一直宣称追求‘新政治’，却发生这样的事，令人震惊。”

据新华社